YMHOXeHne N0ecATUYHbIX
Opoben Ha HaTypanbHble
yucna

yunTenb MmateMmaTukum
MBOY COLLU Ne2
OdhoHbkmHa T.B. r.howkap-Ona



Llenb ypoka:

3HAaKOMCTBO C NMpaBuioMm
YMHOXEHNA OeCATUYHON Apobun
Ha HaTyparnbHOE YUCIO U YYUTb
NMPUMEHSITb €ro Npu peLleHnmn
NPMMEpPOB KN 3aaau.



PelunTte 3agauvy.

Obepn B cTonoBon cTtount 45 pybnen.
CkonbKo pybnewn Hago 3annaTtuTb 3a

nuTaHMe B Hedenw (ecnu B LIKoONe
yyatcs 5 OHEU B Heaenw)?



[1poBepb:

4 5-5 =225(py6.)

OTBeT: 225 pybnewn.



PelunTte 3agauvy.

Ecnu Obl 00ea B CTONOBOW CTOUST
45 pyonen 50 koneek. CKOMbKO
pyornen Hy>XHO 3annaTtuTtb 3a
Heaesnw 3a nuTaHne?




[IpoBepb.

1 py6 = 100 kon

1 kon = 0,01 pyb

50 kon = 0,50 py6 = 0,5 pyo
45 pyo 50kon = 45,5 pyod
455-5=7 (pyb.)



[TponsBeneHnem gecsaTnyHom apoodun um
HaTyparibHOro 4Ymncna HasbliBaloT CyMMY
chnaraembliX, Ka)Xgoe U3 KOTopPbIX paBHO 3TOMU
apobun , a KONMMYecTBO criaraeMbiX paBHO
3TOMY HaTypanbHOMY YUCHY.

4155+455+455+455+455 =
=227,5(py0.)

OtBeT: 227,5 pybns.



YnobHee!
[MpaBuno yMHOXeHUsA AecATUYHOMN ApoOM Ha

HaTypanbHOEe YMCNO:
1. YMHOXMNTb AECATUYHYO ApOobb HA YMCIO, He obpallas

BHMMaHUA Ha 3andaTylo;
2. B NONMy4YEeHHOM Npou3BeAEeHNUN OTAENUTbL OT 3andATou
CTOJSIbKO LM p cnpaBa, CKOMbKO X OTAENEHO 3ansaTon B

AecaTn4Honm gpobun.

45,5
X 3

227,5



BbINnONMHNTE YMHOXEHME.

5,6435

a) 5,6435- 10 = 56,435
6) 5,6435-100 = 564,35
B) 95,6435 - 1000= 5643,5
r) 5,6435- 10000=56435

NMpaBnno yMHOXeHUsA AecATUYHON APOoOn Ha HaTyparibHOe YUCHO:
1. YMHOXNTb OECATUYHYI0 ApOo0Ob Ha YNCIo, He obpallas BHUMaHUSA Ha
3anATylo;
2. B MONy4eHHOM NPOU3BEAEHUN OTOENUTHL OT 3anATON CTOMbLKO LMdp
crnpaBa, CKOMbKO UX OTAENEHO 3ansiTon B AeCATUYHON Apobu.,

5,6435 56435 56435 56435
X 10 x 100 x 1000 X 10000

56,4350 5643500 56435000 564350000



[TogymaunTe!

Kakyto 3akOHOMEpPHOCTb Bbl yBUAENN ?




[1paBuno.

UTOObI YMHOXUTL AECATUYHYIO Apobb Ha 10,

100, 1000, 10000 u T.4., HAOO B 3TOW ApPOOMU
nepeHecTu 3andaTyo Ha CTONbKO LUdp
BMpaBO, CKOMNbKO HyNen CTOUT B
MHOXUTEre nocrne eanHuLbl.



PelunTte

Ne 13006 (a, B, X, U, K)
Ne 1310 (a —nncbMeHHO, 0, B -yCTHO).



Pewinte 3agady

Ne 1313.
BMecTUMOCTb
1 OaHKK
[1aTauokK — 0,65 Kkr

BuHHU - [lyx - 0,84 Kkr
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[lomaluHee 3agaHue.

Ne 1330.
Ne 1333 (a, T, X)
Ne 1336.
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